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Boinaamel co 100 pybaeli co cmaskoli 2% e mecay

Ne mecsua [TpoueHT Cymma
0 100
1 2 102
2 2,04 104,04 ‘
3 2,08 106,12
4 2,12 108,24
S 2,16 110,41
6 2,21 112,62
V4 2,25 114,87
y 8 2,30 117 17
9 2,34 119,51
10 2,39 121,90
11 2,44 124,34
-, 126,82 &%
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1 BapunaHT BbiNNaThl
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Sy

1. Cymmy Kpeguta Aennm Ha KOIMYecTBO
mecaues BbinsaTbl (CpoK KpeauTta). 310 ‘
CyYMMa BbIN/1aTbl OCHOBHOTO A40/ra

2. Kaxkabi mecsl, paccynuTbiBaem NMpPoLEeHT
Ha TEeKYLLYIO 3a001KEHHOCTb.

, 3. MecAa4YHbIM NNATEXK eCTb CYMMA 3TUX
ABYX COCTaBNAOLLUX.
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Bobisoo
Pe3synemama

Jozoeop:
Cymma Kpeduma S,
Ko — 8o mecayee N

OcHoBHasA yactb naatexa X:=S/N
PeanbHaa cymma Bbinnar Z:=0

i:=1

Cymma nnartexka
Y:=X + $x0,02
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A 2 BapuaHT BbinAaThl

e

\[;‘" 1. Onpegensaem cymmy Kpeauta u

{ eXXemMecaYHbIN NAaTeX ‘

2. Kaxxabin mecsau
YBennuymBaem cymmy gonra Ha 2%

3. YMeHbllaem cymmy A0/ira Ha BeJINYNHY
* exxemeca4yHou BbinaaThl.




Jozoeop:
Cymma Kpeduma, S
naamexc P

Homep mecaua N:=0
PeanbHaa cymma sbinnar Z:=0
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S$:=5Sx1.02- P
Z:=2+P
N:=N+1 Bbieoo Z

Bwbisoo N, P
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